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NAVES

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCE]O DEL GOBIERNO AUTÓNOMO
DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN LAS NAVES CELEBRADA EL 50 DE

NOVIEMBRE DEL AÑO 201ó

En [a ciudad de Las Naves, provincia Bolívar a tos treinta días del mes de
noviembre del año dos mi[ dieciséis, siendo las diez horas, en ta sata de
sesiones det Concejo det Gobierno Autónomo Descentralizado Municipat det
cantón Las Naves, e[ Sr. Mítton Eti Sánchez Morán, Atcalde del cantón Las Naves,

soticita al señor Secretario General doctor Edwin losé Núñez Ribadeneira, que
constate e[ quórum regtamentario, quien procede indicando que se cuenta con
la presencia de los siguientes señores Concejates:
. Castillo Castro Geovanna Sonia;

' Gaibor Moreta Hitter Danilo;
o Patacios Maríá Dorá;

' Romero Pazmíño Gato Nervo; y
. Segura Vatverde Miguet lsidoro.
EL SEÑOR SECRETARIO: "Señor Atcalde, te informo a usted, que están presentes
cinco (5) Concejates, en consecuencia existe e[ quórum que estabtece e[ Código
Orgánico de Organización Territorial, Autonomía y Descentratización".- EL SEÑOR
ALCALDE: "A[ existir e[ quórum se instala [a sesión, tenga [a bondad de dar
lectura a La convocatoria señor Secretario".- EL SEÑOR SECRETARIO:

"CONVCCATORIA 201ó-GADMCLN-004ó: Mitton Eti Sánchez Morán, Atcatde det
cantón Las Naves, dondo cumplimiento a [o estabtecido en e[ Artículo ó0 titerat c]
y Artícuto 518 det Código Orgánico de Organización TerritoriaL Autonomía y
Descentratización, me permito CONVOCAR a los Señores Concejates a [a

SESIÓN ORDINARIA DE CONCE]O DEL GOBIERNO AUTÓNOMO
DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN LAS NAVES. a celebrarse e[ día
M¡ERCOLES 50 DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2ü1é, a tas 10H00, en [a sata de sesiones
de Atcatdía. ORDEN DEL DfA: 1. Lectura y aprobación det acta de [a sesión
ordinaria de Concejo det Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del
cantón Las Naves, celebrada et 25 de noviembre de ZAM; 2. Conocimiento y
resotución de [a denuncia presentada por [a Sra. Sonia Castilto Castro, Concejata
det GAD Municipal del cantón Las Naves, a través det Oficio s/n de fecha ?2 de
noviembre de 201ó; 5. Conocimiento y resotución en segundo debate de la

Segunda reforma det Presupuesto det Ejercicio Económico del año 201ó del
Gobierno Autónomo Desceniratizado Municipat del cantón Las Neves por
suplementos y traspasos de créditos, según [o establecido en [os artículoe 255,

256,259 y 26A det COOTAD; y, 4. Conocimiento y resotución en primer debate
det Proyecto de Ordenanza que estabtece el Presupuesto Generat det
Gobierno Autónomo Descentratizado Municipat del cantón Las Naves para e[
ejercicio económico det año 2017".- EL SEÑOR ALCALDE: "En consideración el.

orden det día señores Concejaies".- EL CONCEIAL HITLER SAItsOR: "Buenos dfos
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señor Atcatde compañeros Concejates señor representante del medio de
comunicación, en vista de que es necesario proceder a legatizar ta propiedad
de ta cancha ubicada en etrecinto San Pedro de Cumandá a favor det Municipio
de Las Naves para poder instatar [a ituminación correspondiente y para etto es
necesario que se apruebe ta desmembración, se ócepte por parte det Municipio
la donaciÓn det terreno que hace el señor Navarrete y se autoríce que e[ señor
Atcatde continúe con el trámite correspondiente lo cuat esté contenido en e[
lnforme N" 0552-PS-GADMCLN-201ó de fecha 29 de noviembre de 2016, suscrito
por e[ Ab. Edison Procel Macías, Procurador Síndico det GAD Municipat det
cantón Las Naves, mociono que se apruebe el orden det día para [a sesión
ordínaria de Concejo a cetebrarse et 50 de noviembre de 2014 con [a inctusión
del siguiente punto: "5. Conocimiento, anál,isis y resotución det lnforme N" 05SZ-
PS-GADMCLI{-201é de fecha 29 de noviernbre de 2016, suser¡to pür etAb. Edison
Procet Macías, Procurador Síndico det GAD Municipat det cantón Las Naves..- EL
CONCEJAL ISIDORO SEGURA: "Buenos días señor Atcatde señores Concejates,
apoyo [a moción presentada para que se apruebe et orden det día con [a
inctusiÓn det punto señatado por et Concejat Hitter Gaibor".- EL SEñOR ALCALDE:
"Hay una moción presentada que ha sido respatdada, proceda a tomar votación
nominal señor Secretario'.- EL $EÑOR SECRETA,RIQ: "procedo a tomar votaeión
nominat a los señores Concejates de ta moción presentada; Concejata Castitto
sonia".- LA CQNCEIALA soNlA cA$TrLLe: "A favor de ta moción,'.- EL sEñoR
SEGRETA'R|O: "concejatGaibor Hitler, proponente de ta moción,,.- EL coNcElAL
HITLER GAIBOR: "A favor de [a mecién,,.- EL sEñoR $ECRETARIo: ,,concejala
Palacios Dora".- LA coNcElALA DORA pAlÁclos: ,,A favor de moción,'.- EL
sEÑoR SECRETARIo: "concejat Romero Galo".- EL coNcElAL GALo RoMERo:
"A favor de la moción".- EL sEñoR SECRETARIO: ,,conceiat segura lsidoro,,.- EL
coNcElAL I IDORO SEG'URA: "A fa-v6f de t€i ffiéeíóñ,,.- EL SEñOR SECRETARIO:
"señor Atcatde su voto".- EL sEñoR ALCALDE: ,,A fóvor de [a moción,,.- Et sEñoR
SECRETARIO: "señor Atcatde proclamo resuttados: seis votos a favor de l,a
moción presentada, en consecuencia EL coNcElo DFL GoBtFpNn

sEÑoR ALCALDE: "una vez que ha sido aprobado e[ orden del dla, señor
Séerefaiió sírvi5sé dár técrür¡á át priinér püritó".- EL SEI(IOR S€CRETAR¡O: ,,p[JNTO
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UNO DEL ORDEN DEL OfR: UCTURA Y APROBAcIÓr*I orI AcTA DE LA seslÓ¡I
ORDINARIA DE CONCE]O DEL GOBIERNo aurÓruouo DEScENTRALIZADo
MUNICIPAL DEL caruTÓH LAs NAVES, CELEBR,ADA EL 25 DE NoVIEMBRE DE

2016".- el SEÑOB ALCALDE: "En consideración e[ acta de La sesión ordinaria
cetebrada et 25 de noviembre de 2016'.- EL CONCEIAL ISIDORO SEGURA:
"Permítame e[ uso de la palabra señor Alcatde, he revisado esta acta y no tengo
observaciones que realizar, por [o tanto responsabitizándome únicamente de
mis intervenciones realizadas mociono que se apruebe e[ acta de la sesión
ordinaria cetebrada et 25 de noviembre de 2016".- LA CONCEIALA DORA
PALACIOS: "Permítame [a palabra señor Atcatde, tengo una observación en [a
página 5 que se corrija [a palabra dios que es con mayúscula y en ta página 7 de
la misma manera que se corrija señor Atcatde una prórroga está un prórroga,
con esas observacioñes apoyo ta moción preseñtada".- EL SEÑOR ALCALDE:
"Proceda a tomar votación nominal señor Secretario de [a moción presentada y
que ha sido debidamente respaldada".- EL SEÑOR SECRETARIO: "Conceiata
Castitto Sonia".- l-A CONCEIALA SONIA CASTILLO: "A favor de [a moción".- EL

SEÑOR SECRETARIO: "Conceja-t Gaibor Hitter".- EL CONCEIAL HTTLER GAIBOR:
"A favor de ta moción".- EL SEÑOR SECRETARIO: "Concejal,a Patacios Dora".- LA
CONCE]ALA DORA PALACIOS: ,,A favor de Ia moción,,,- EL SEÑOR SECRETARIO:
"Concejat Romero Galo".- EL CONCEIAL GALO ROMERO: "A favor de la
moción".- EL SEÑOR SECRETARIO: "Concejat Segura lsidoro".- EL CONCEIAL
ISIDORO SEGURA: "A favor de [a moción".- EL SEñOR SECRETARIO: "Señor
Atcatde su voto".- EL SEÑOR ALCALDE: "A favor de ta moción".- EL SEñOR
SECRETARIO: "Señor Alcalde proclamo resuttados: seis votos a favor de ta

moción presentada, en consecuencia EL CONCEIO DEL GOBIERNO
AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN LAS NAVES POR
UNANIMIDAD DE VOTOS A FAVOR (CONCEIALE$: SONIA CA$TILLO; HITLER

GAIBOR: DORA PALACIOS; GALO ROMERO: ISIDORO SEGURA; Y, ALCALDE
MILTON SANCHE4. RESUELVE APR9BAR EL ACTA DE LA SES|ÓN ORDTNAR|A pEL

CONCE]O DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL

CANTÓN LAS NAVES CELEBRADA EL 25 DE NOVIEMBRE DE 2014 CON LAS
OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONCE]ALA DORA PAI-ACIOS'.- EL

$EÑOR ALCALDE: "Señor Secretario sírvase dar lectura al' segundo punto del
OrdEN dE[ díA,,.- EL SEÑOR SECRETARIO: "PUNTO DOS DEL ORDEN DEL DfA:
CONOCIMIENTO Y RESOLUOÓN DE LA DENUNCIA PRESENTADA POR LA SRA.
SONIA CASTILLO CASTRO, CONEE]ALA DEL GAD MUNICIPAL DEL CANTÓN LAS
NAVES, A TRAVES DEL OFICIO SIN DE FECHA 22 DE NOVIEMBRE DE 2016".- EL

SEÑOR ALCALDE: "Señor Secretario dé lectura at Oficio remitido por ta señora
Concejata Sonia Castitto".- EL SEÑOR SECRETARIO: "Las Naves, noviembre 22 de
201é, señor Mitton Sánchez Morán, Alcatde GAD Municipal det cantón Las Naves,
Ciudád, en su despaeho: Yo, Sonia Geovanna Castitto castro en mi cátidad de
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Viceatcatdesa y Presidenta de ta Comisión de Ptanificac¡ón y presupuesto ante
usted manifiesto to siguiente: Refiriéndome at oFlclo-clRcuLAR-GADMCLN-A-
Ü5ó5-201ó-MsM det 21 de noviembre de 201ó, debo indicar que por asuntos de
calamidad doméstica no atendí oportunamente esta ditigencia de acuerdo al
artículo 244 de| cooTAD, sin embargo por su parte tampoco se cumptió con eldebido proceso, esto es de acuerdo at artícuio 241 det COOTAD, si mal no
recuerdo usted dio a conocer at Órgano Legistativo e[ Anteproyecto. por [o
tanto puedo justificar [a responsabitidad de mi inobservancia a[ proceso en el
tiempo señatado, pero ta úttima patabra [o tiene e[ órgano Legistativo con [a
facultad que le da a usted et acápite tercero del, artícut o 244 det cooTAD.
Atentamente, señora Sonia Geovanna Castitto Castro, presidenta Comisión de
Planificación y Presupuesto GADMCPL LAs NAVES'.- EL sEñoR ALCALDE: ,,señor
Secrétario dé te'fiura a tos a'rtíci¡tos 244 y z4I det COOTAD..-EL SENOR
SECRETARIO: "Artículo 244.- lnforme de ta comisión de presupuesto.- La comisión
respectiva det tegistativo tocal estudiará e[ proyecto de presupuesto y sus
antecedentes y emitirá su informe hasta et 20 de noviembre de cada año. La
comisión respectiva podrá sugerir cambios gue no imptiquen [a necesidad de
nuevo financiamiento, así como [a supresión o reducción de gastos. Si ta
comisión encargada det estudio det presupuesto no presentare su informe
dentro del ptazo señatado en e[ inciso primero de este artícuto, et Legisl,ativo
tocat entraré a conocer et proyecto det presupuesto presentado por et
respectivo eiecutivo, sin esperar dicho informe. Artícuto 241.- participación
ciudadana en ta aprobación del anteproyecto de presupuesto.- E[ anteproyecto
de presupuesto será conocido por la asambtea tocat o e[ organismo que en
cada gobierno autónomo descentratizado se estabtezca como máxima instanciade participación, antes de su presentación at órgano legistativo
eoffecBéñdicnfc, y efrsitirá t?rediañts resertueién sü eoñfórmidad eofr las
prioridades de inversión definidas en dicho instrumento. La resotucíón de dicho
organismo se adjuntará a [a documentación que se remitirá conjuntamente conet anteproyecto de presupuesto a[ órgano tegistativo [ocal,,.- EL sEñoR
ALCALDE: "La vez que fue remitida por e[ Atcatde uiórguno Legistativo contabaya con e[ aval de ta Asamblea Local Ciudadana. ustedes tienen et acta en la
copia de[ presupuesto firmada por ta Asambtea Local Ciudadana con las firmasde asístencia se hizo en ta casa parroquial donde usted compañera
Víceatcatdesa también asistió y firma como asistente a esa reunión y ettos con
esa acta avalan e[ presupuest<¡ participativo y ta priorización de obras para el
año 2017 y presentón e[ oficio correspondiente et 2Z de octubre de 201ó, usted
me dice que no se ha cumptido con e[ debido proceso por favor señáteme que
es [o que no se ha cumptido".- A coNcE]ALA soNlA CASTILLO: .'Señor Atcatde
si me permite ia patabra, et proyecto de presupuesto recibí et 1 de noviembre y
asuriio [a respÓnsabítidad nci convoqué á tá Comísión pérb no de$tindo
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responsabitidad atguna; et 21 de noviembre e[ señor Atcatde me dice que no $e

presentó e[ informe y destinda responsabitidad y en base a e[o yo presento mi

respuesta en l'a que asumo mi responsabitidad pero también digo que no se

cumptió con lo que dice et 241 det COOTAD ya que no $e adjuntó et acta que
avata ta Asambtea Locat ya que se nos hace conocer a[ Órgano Legistativo et
Presupuesto et 5't de octubre a las nueve de la mañana y ta Asambtea presenta

et informe et 5-1 de octubre a las cince, cle [a tarde, por tal me¡tivo ne, fue pltesto
en el anteproyecto este documento de ta Asambtea Local Ciudadana y no se

adjuntó a la Comisión tampoco y no pudimos anatizar; en nínguna parte dice
que por no pasar e[ informe de ta Comisión de Presupuesto no se puede seguir
con el proceso a eso me refiero".- EL SEÑOR ALCALDE: "Yo no soy Asamblea
Local Ciucjadana y por una acta que etios no envían yo no puedo deiener ei
proceso y si ettos preseñtéñ et 51 de octub,re a tas tres de ta tarde lio convüqüé
con los documentos que disponía y yo con su informe o sin su informe tengo
que presentar a[ Concejo; mi carta es más bien indicarte que no presentaron [a
Comisión ninguna observacién ya que el silencio administrativo es estar de
acuerdo con [o que se presenta; si [a Asambtea Local no presenta eso ya no es

mi responsabitidad y pido discutpas no habertes pasado pero tampoco es mi

cutpa que [a Asambtea Locat no presenta; señora Concejata usted me señata en

el oficio catamidad doméstica pero eso no es justificativo porque usted asistió a

dos sesiones de Concejo antes det ?0 de novlembre y podía tranquilamente
haberto hecho".- LA CONCEIALA SONIA CASTILLO: "Señor Alcalde si me
permite [a patabra. yo puedo comprar y presentar un ceñificado de cuatquier
rnédico y tranquilamente to iustifico ya que hay distintas clases de calamidad
doméstica; habrá e[ ente regutador que sabrá estabtecer las responsabitidades
cie ser ei caso".- EL SÉÑOR ALCALDE: *Señora Concejala yo cumpio ios piazos
qüe séñata ta téy nada rfi6s y no b'useárñ'ós ñuñeei cü{Ft€btes".- LA CO}üCE}ALA
SONIA CASTILLO: "En un soto día no $e puede hacer todo señor Atcatde y se
deben presentar los documentos en su debido momento; los señores de la
Asamblea Local y que integran el Consejo de Ptanificación no estuvieron
presentes para anatizar e[ Presupuesto según [o que ettos señalan en este
oficio".- EL SEÑOR ALCALDE: "E[ artícuto 241 det COOTAD habta de la Asamblea
Locat Ciudadana señora Concejala; yo soy e[ que presento e[ presupuesto a ta
Asamblea Locat y ettos no son los que arman e[ mismo".- LA CONCE]ALA SONIA
CASTILLO: "Señor A.lcatde si me permite [a palabra, el241del COOTA.D dice que
se adiuntará e[ informe de ta Asarnblea'.- EL SEÑOR AICALDE: "Señor Secretario
et artícuto 241 det COOTAD dice deberá o será".- EL SEÑOR SECRETARIO: "Dice
será".- EL SEÑOR ALCALDE: "Usted tenia que haberse reunido con [a Comisión y
decir que no estaba completo e[ informe y remitir acá at Conceio".-
CÜNCEIALA $ONIA CAST|LLO: "Yo no me estoy tomando et informe de $-wq
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SEGURA: "Por favor a [a señora Concejata que me actare quienes son los
responsabtes porque dice que todos somos responsables".- LA CONCEIAIA
SONIA CASTILLO: "Todos porque nos fijamos que está e[ acta pero no e[ informe
de [a Asambtea Locat".- EL CONCE]AL ISIDORO SEGURA: "Ciudadanía del
cantón Las Naves gue bueno que haya un medio de comunicación para que
transmita los debates y se enteren todos lo que pasa aquí; lo que usted dice es
un error sa!'rafal rlero vo no sanciono siner ta Contralorla va clue nos quedans- - -"- I ''-- -t-----

cinco años de responsabitidad ya que se trata del presupuesto del año 2017 y
pora eso hay una Comisión que tiene que anatizar si hay un error y hacer bien las

cosas; yo si tengo mis observaciones en e[ presupuesto de hoy que lo vamos a

tratar ya que para eso nos pagan y a mi criterio de [o que asevera la compañera
Concejai que no se ha hecho la Asambiea Locai si se ha cumpiicio y en este caso
ta Contratoría es qü¡en tend,rén gue sancisnar y si tanrento gue e$tas cosas
sucedan y lo que tenemos que hacer es ayudar y decir esto está equivocado
señor Atcatde y decir que sie[ señor,Atcatde no cumpte yo tampoco que pena" a
rni criterio que se archive esto o que pase a [a Contratoría para que [o anatice y
con esto queda una explicación de mi persona pero gue pena que [a

compañera diga que se puede comprar un certificado médico para justificar una

catamidad doméstica".- LA CONCEIALA SONIA CASTILLO: "Se to puede
compañero".- EL SEÑOR ALCALDE: *Si [a ,Asambtea presenta o no e[ informe es
su resnonsabilidad v no cle auien tiene true noner a ronsicjcración v en este*_'--l-a*,-'.r-'.-.

caso se está poniendo a consideración e[ presupuesto sin et informe de ta

Comisión, to que me preocupó es que se diga que yo no cumplo porque se to
ha hecho conforme a [o que señata et COOTAD; deio claro ante [a ciudedanía de
Las Naves que e[ presupuesto [o presenté y está hecho con los técnicos del
Municipio y que ia Asamblea Locai io abaiizó; señores he puesio para
eonocimienrto y reso{üefófi y tenemog qüe prósegüir eon €t temd".- EL

CONCEIAL HITLER GAIBOR: "Ciudadanía det Cantón es un poco bochornoso
esto pero que bueno que esté presente e[ medio de comunicación y lo que
quiero es ltegar a los ciudadanos es que si no se haya hecho atgún paso no
quiere decir que e[ presupuesto está mat hecho sino simplemente que [a

Comisión de Presupuesto no se reunió porque no nos convocaron a [a reunión,
yo presenté un informe y te dije al señor Alcatde que no fuimos convocados y lo
que nosotros debíamos haber hecho es anatizar cómo Comisión para ver qué es
ln ctla rrltar{a.r aa qarÁ rlal hracrrnllaqin Aal 21117'nrnel.\trrre ¿.r1rrr^ lorriclatirrnr¡
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tene¡rros [a responsabilidad de ana{izar e[ proyecto de pr:esupuesto para el año
?017; lo que dice el. señor Atcalde es ta verdad no se ha btoqueado et proceso
que viene sino que hacer caer en cuenta los fallos de [a Comisión y este año no
fue con las observaciones de la Comisión y por etto no podría votar en contra si

no he observado a[ presupuesto [o cuai deberá ser ciecidicjo en ei momento en
gué s€ opruebé ét présu'pués't6 párd et riff6 2017; se fatta-rdn réspén'sabitidadés y
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como lo dijeron comprando o no comprando certificados sabrán excusar pero
si no se tiene e[ procedimiento tegat no quiere decir que no se va a continuar y
las observaciones las haremos cuando nos toque este punto y por mi parte
como e[ punto dice conocer y resotver mocíono que se archive [a denunciapresentada por [a Sra. Sonia Castitto Castro, Concejal.a det GAD Municípat det
cantón Las Naves, a través det Oficio sin número de fecha 22 de noviembre de
2016" '- Et coNcElAL rsrDoRo sEGuRA: "señor Atcatde permítame [a parabra,
señor Síndico en et momento gue mociona el compañero que mociona esto ami criterio [a Contraloría tiene que observar esto atgún rato,,.- EL AB. EDISON
PROCEL PROCURADOR SÍNDTCO MUNTCTPAL: "permítame [a patabra señor
Atcatde, en e[ momento en que se archiva esto no quiere decir que queda sin
efecto ya que ai ser servidores públ.icos somos objetos de control por parte dela Contratoría y rro sería destindar responsabitidad ya qué atgun rnoñ1eñtc td
Contraloría puede determinar Las debidas responsabitidades,,.- EL CONCEIAL
ISIDORO SEGURA: "Entonces si es así archívamos esto pero para ta Contratoría
quedaria abierta para que en el momento en que eltos hagan un examen
especial estabtezcan La responsabitidad, por to tanto apoyo ta mociónpresentada por e[ compañero Concejat Hitter Gaibor".- EL SEñOR ALCALDE:
"Proceda a tomar votación nominal señor Secretario de ta moción presentada yque ha sido debidamente respatdada".- EL sEñoR SECRETARIS: ,,Concejata
Castitto Sonia".'LA CONCEIALA SONIA CASTILLO: "En contra de La moción,..- EL
SEÑOR SECRETARIO: "CONCEJAI GAibOr Hittgr,,.. EL EONCE]AL HITLER GAIBGR:
"A favor de ta mocién".- EL sEñoR SECRETARTQ: .,concejata patacios Dora,,.- LA
CONCEIALA DORA PALACIOS: "Permítame razenar mi voto señor Ateatde, yo
presenté un documento en e[ cuat indico que no fui convoeada a reunión perono deslindo mi reeponsabilidad y si los ente$ regutaciores me juzgan más
adetánte sábré asumii m¡ iéspónsabilidad, mi vótó a t-vul. dé td móe¡óñ".- EL
SEÑOR SECRETAR|O: ,,CONCEJAI 

ROMErÓ GAIO".- EL CONCE]AL GALO ROMERO:
"Permítame razonar mi voto señor Atcatde, si [a compañera presenta una excusa
de calamidad doméstica tiene que presentar e[ documento y adjuntorto ya que
nadie busca en ningún momento crear una catamidad doméstica, yo creo que esun tema para archivarto y mi voto es a favor de ta moción,'._ EL sEñoR
SECRETARIO: "concejat segura rsidoro".- EL coNcElAL rsrDoRo sEGuRA: ,,A
favor de la moción".- EL sEñoR SECRETARTO: ,,señor Arcatde su voto,,._ EL
sEÑoR ALCALDE: "voy a razonar mi voto no hay nada que archivar y en e[ caso
de calamidad doméstica se tiene que adjuntar el respectivo certificado; no se ha
incumplido el artícuto 241 det cOoTAD por parte det Atcatde y como dice etinforme jurídico las acciones y omisiones sabrán establecer tas
responsabitidades [a Contratoria Generat det Estado, de mi parte he cumptido
con [o que dice [a tey at respecto y por etl,o mi voto en contra de ia moción,..- EL
sEltoR SECRETARIO:'señor Atcakde proitanió resuttádos: cuátré votós a fávof ffi
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de la moción presentada dos votos en contra, en consecuencía EL coNcElo

r¿sErs¿s/-¡y.rtts-rrgtlA.?LpE][gvlEAttBRE Df20fó.".- EL SEñOR ALCALDE: "Señor
secretario sírvase dar tectura at tercer punto del orden de[ día,,.- EL sEñoR
SECRETARIO: "PUNTO TRES DEL ORDEN DEL DfA: COTOCIMiT.¡TO Y
RESOTUCIÓN EN SEGUNDO DEBATE DE LA SEGUNDA REFORMA DEL
PRESUPUESTO DEL E]ERCICIO ECONÓMKO DEL AÑO 201ó DEL GOBIERNO
A{,JTÓN(}MO DESCENTRATIZADO MUT\IICIPAL DEL CANTÓN tAS NAVES POR
SUPLEMENTOS Y TMSPASOS DE CREDffOS, SEGÚN LO ESTABLECIDO EN LOS
ARTÍCUIOS 255, 256, 259 Y 260 DEL COOTAD'.- EL SEÑOR ALCALDE: "SEñOr
secretario por favor dé lectura at oficio N' 110-GADMCLNDF -2016,de fecha 2g de
noviembre de 2016".- EL SEñOR SECRETARIO: ,,oficio N" 1lo-GADMCLNDF -zAM,
Las Naves, 28 de noviembre de 2016, señor Mitton Sánchez Morán, Atcatde det
GAD Municipal del cantón Las Naveg presente, de mi consideración: Mediante
e[ presente reciba un cordial saludo y a[ mismo tiempo [e deseo éxitos en su
delicadas funciones. En atenciÓn al memorando N" 05gg-201ó-MsM, remitido por
la máxima autoridad, donde me solicita se exctuya ta creacién de las partidas
con ta denominación viáticos at exterior y pasajes a[ exterior, por tas razones
antes expuestas me permito hacer tlegar ta Segunda Reforma a[ presupuesto del
ejercicio econÓmico det año 201ó, para su aprobación en segundo y definitivo
debate, debiendo dejar claro que se han excluido las partidas antes indicadas,,.-
Et sElsoR ALCAIDE: "scñórés Coneefates e-stá pru'esra cñ eonsíderaeión ta
segunda reforma a[ presupuesto del año 201ó; tiene e[ uso de ta patabra señora
F¡NANCIETA,,.- LA ING. RUBI BALAREZq DIRECTORA FINANCIERA DEL GAD
MUNICIPAL DEL CANTÓN LAs NAVES: "Buenos días señor Atcatde señores
Conce,iates en días anteriores se presentó [a segunda reforma at presupuesto
det año 2016 y to que se ha hecho es exctuir las partidas que dice en et oficio,,.-
EL SEÑOR ALCALDE: "AIgUNA iNqUiEtUd".- EL CONCE]AL ISIDORO SEGURA: "Si
me permite la patabra señor Atcatde, que nos exptiquen por qué se retiran las
partidas".- EL SEÑOR ALCALDE: "Ha causado revueto et viaje que íbamos a hace¡
a Panam¡í en base a [o que estebteee ta [ey, una de las eausas que rnotivé [a
suspensión de este pedido e$ que las etecciones en Estados Unidos ha causado
inestab¡l¡dad con respecto a tos tatinos y por e[[o se ho suspendido et viaje; yo
no iba a firmar nada sino a buscar [a propuesta de fínanciamiento para analizar[oy buscar [a respuesta, no se dio pero en los próximos días e$pero que se dé
dieiémbré es corlo y no cÍéo que atc€ñcemos d fia-eef ñ¡iidd en e-ste m6s; ta
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gente pensaba que íbamos a conocer Panamá y [o lamento por ta ciudadanía de
Las Naves y por eso [o retiré en pro de ta armonía y equidad".- EL coNcE]AL
lslDoRo sEGUM: "si me permite [a palabra señor Atcatde, si me sorprendió
porque nosotros aprobamos esto y decia que se haga la reunión con [a
ciudadanía de Las Naves en [a cancha centrat ya gue nos debemos a[ puebto de
Las Naves y en atgo no comparto que sea por armonía ya que aquí estamos
para que las cosas se hagan por e[ b'ien det puebto entonces esto quedaría
postergado, para continuar con mi intervención señor Atcatde soto quiero
ratificarme tal y como lo hice en la aprobación en primera instancia en [a sesión
donde aprobamos ta reforma a[ presupuesto y con eso mociono que se
apruebe en segundo y definitivo debate la segunda reforma det presupuesto
dei Ejercicio Económico det año 201ó det Gobierno Autónomo Descentrafizado
Municipat det cantón Las Naves por suptenisñtos y traspasos de créd1os, segün
lc establecido en los artícutos 255, 2s6, zsg y 260 det cooTAD-.- EL señbB
ALCALDE: "Todo se hace en base a to que ta tey nos permite, ya vienen más
recortes presupuestarios más adetante y et próximo año los recortes
presupuestarios continúan por e[ probtema económico deL país, no nos llegan a
tiempo las asignaciones presupuestarias y vamos a quedarnos pendientes con
casi tres asignaciones".- EL coNcElAL rslDoRo SEGUM: ,,La responsabitidad
que se tenga que hacer queda bajo et señor Atcatde y et departamento
financiero'.- EL coNcElAL GALO RoMERo: "si me permite [a palabra, en ta
sesién anterior yo escuché a [a financiera que decía gue es potestad det,Atcatde
hacer los cambios y tas partidas a crear det tegistativo y si se etiminan las partidas
con los otros cambios no tenemos que aprobar [a reforma del presupuesto ya
que soto lo hace e[ ejecutivo cuando se trata del mismo programa".- LA lNG.
IRENE HEREDIA ]EFE DE PRESUPUESTO ENCARGADA DEL GAD MUNICIPAL DEL
CANTÓN L,AS NAVES: "Buéno$ días 6 ródos, es verdad eñ ét cooTAD d¡f€ qüe
los traspasos de una misma área to aprueba ta máxima autoridad pero aqui
también estamos presentando unos suptementos a los ingresos como [a patente
comercial donde se ha incrementado patentes y tenemos un suplemento al
ingreso ya que aumentó e[ ingreso a ta patente municipal y así hemos tenido
suplementos a los ingresos a to que vamos viviendo ta reatidad hasta esta fecha
y paro etlo tiene que aprobar e[ Concejo, en to que son las otras partidas se
etiminan y eso tes ha de ver dicho la financiera".- EL coNcElAL HITLER GAIBoR:
"Habiendo anatizado el tercer punto del orden det día soto quería decir a ta
eiudadanía que es penoso no haber podido traer rscursss al Municipio pero
quizá mañana o pasado se podrán conseguir fondos y si en este año no van a
ser necesarias estas partidas y consideran que van a ser suspendidas y si en
algún momento se vuelve a dar la oportunidad cuente con e[ apoyo de quienes
queremos [a transformación det cantón, apoyo [a moción presentada por e[
fé*lpéñeró coneéj¿t fsidsré sé{iuiá".- Et sEFtüR AICALDE¡ ,,uRÉ¡ dosa qiré
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actarar que puede ser que se dé en este año y en et momento en que se to
requiera les estaré comunicando de ser e[ caso, proceda a tomar votación
nominal señor Secretario de [a moción presentada y que ha sido debidamente
respatdada".- EL SEÑOR SECRETARIo: ,,concejata castitto sonía,,.- LA
CONCEIALA SONIA CASTILLO: "Permítame razonar mi voto señor Atcalde, ahore
sí puedo decir que es vergonzoso como atgún rato nos dijeron que dos
Concejales estábamos en contra, esto es más vergCInzoso porque hoy
aprobamos y mañana desaprobamos y por etto se deben hacer las cosas bien
hechas primero, por [o tanto mí voto es en contra de ta moción,..- EL sEñoR
SECRETARIO: "Concejat Gaibor Hitler".- EL coNcElAL HITLER GAIBoR: ,,pido
razonar mi voto señor Alcatde".- LA coNcElAL"A soNlA cAsTLLo: ,,Aquí no se
debe venir a burlarse y to digo a [a persona que [o hace".- EL CONCE]AL HITLER
G'AIBOR: "No sé qué deeir eornpañeros y eiuda-danos y ustédes patpantes de
dicha reatidad esto no es burla ni ofender a [a persona que opina y en si no sé
qué quiere decir y para estar acá creo que debemos estar preparados, a[
momento de decir que no estoy de acuerdo que se creen tas partidas la
votación debe ser a favor y esto no es querer et cambio det Cantón sino ltevar [a
contraria a [a administración, mivoto no es porque sea itegat [o que se ha hecho
y porque se considera que no se va a considerar por etto mi voto es a favor de
[a moción'.- EL sEñoR SECRETARIo: '.concejata pal.acios Dora,,.- LA coNcE]ALA
DORA PALACIOS: "Permítame razonar mi voto señor Alcalde, ciudadanía en
primer debate voté a favor porque siempre estaré de acuerdo por et beneficio
y e[ progreso det Cantón y sí ha decidido retirar tas partidas señor Atcatde estaré
de acuerdo y si en algún momento decide inctuirlas también estaré de acuerdo,
mi voto a favor de ta moción".- EL sEñoR SECRETARIo: ,,concejal Romero
Galo".- EL coNcEJAL GALO RoMERo: "permitame razonar mi voto señor
Atcatde, yo ereo qüe hoy ños de ós cü€ñrii guc et Ateatde si tiene ta faeutmd de
decidir tiene usted una mayoría y no sé porque nos enfrascamos en discusiones
y tiene una mayoría y eso es dabte, yo estoy en atgunas circunstancias que se
puede apoyar y to hago y cuando no se puede [o hago, para los compañeros
debemos respetar et criterio de cada uno y cuando ustedes votan yo jamás los
voy ó discutir sino [levar la discusión en buenos términos y por favor rcspetemos
los criterios que tenemos, mi voto es a favor de [a moción,'.- EL sEñoR
SECRETARIO: "concejal segura lsidoro".- EL coNcE]AL lslDoRo SEGURA:
"Permítame razonar mí voto señor Alcalde, sotamente a [a ciudadanía decirte
que el'tema de te propuesta que hizo e[ eeñor Atealde a Fanarná y si es que se
tiene que pedir nueva autorización e[ señor Atcatde tendrá mi voto y si tengo
qué acompañarle para conseguir e[ recurso siempre que esté enmarcado en [a
ley será que esto se haga o caso contrario se hará respetar e[ criterio de
ustedes, queda suspendido por unos días pro la gestión [a vamos a seguir para
gué éñ'ét iñéméñTé dddé us-t€dés tó á'Fiiüéb€ri é désepruébéñ y por étté ffii
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voto es a favor de ta moción con las consideraciones que las hice en pr¡mer
debate y bajo La responsabitidad del señor Atcatde y der departamento
financiero".- EL SEñOR SECRETARIo: ,,señor Al,catde su voto,,._ EL sEñoR
ALCALDE: "Antes de expresar mi voto si quisiera compañeros que digan por
qué votan a favor o votan en contra y no [enarnos de discursos o discusiones o
atacarnos unos a otros, compañeros concejales nunca etiminé la partida sinopedí que se excluya para segundo debate está ahí y es potestad det ,Atcatde
poner los puntos det orden det día o no ponerlo señor conceial Romero, mi
voto es favor de [a moción".- EL sEñoR SECRETARIo: ,,señor Atcatde proctamo
resuttados: cinco votos a favor de ta moción presentada un voto en contra. en
consecuencia

COOTAD'.- EL SEÑOR ALCALDE: "Señor Secretario sirvase dar tectura at cuarto
PUNTO dE[ OrdEN dE[ díA'"- EL SEÑOR SECRETARIO: "PUNTO CUATRO DEL ORDEN
DEL D[A: coNoclMlENTo Y REsoLUcÉN EN pRtMER DEBATE DEL pRoyEcro DE
ORDENANZA OUE ESTABLECE EL PRESUPUESTO GENERAL DEL GOBIERNO
AUTÓNOMO DESCENTRALIZADo MUNrctpAL DEL cANTóN LAs NAVEs pAR,q EL
E]ERCICIO ECONÓMICO DEL AÑO 2017*.. EL SEÑOR ALCALDE: "I'UAIMCNIC
luego de haber hecho todo io que dice ia tey se ha presentado e[ presupuesto
Bara et óño 2017 y ésperó gue hayan tr6ídó süs obgerviae¡oñes y tes rogdria a
ustedes concretarnos a este tema. tiene e[ uso de ta patabra Concejat Romero,,.-
EL CONCEIAL GALO ROMERO: "Para tratar un poco de debatir e[ tema quisiera
empezar por algunas inquietudes, dentro det presupuesto sí me gustaría que se
tome en cuenta et mejoramiento del sistema de agua del cantón Las Naves
porque hemos tenido probtemas este año con ta situación del. agua ya que no
consta en et presupuesto del2017 sino solo como apertura de ta partida y sería
bueno poner algo para solucionar esto".- EL SEñOR ALCALDE: ,,Señor Concejat
en [a administración anterior se hicieron estudlos para ta construcción det agua
potabte del cantón Las Naves; hoy existo una resolución del SERCOP donde nos
dice que para cada contratación de bienes o servicios tenemos que tener
estudios entonces siya tenemos los estudios no se puede poner nuevamente [o
mismo ya que esta resotución es nueva y nos timita mucho este tipo de
contrataciones ya que si hacemos e[ estudio una vez ya no podemos volver a
hócértó. es [e¡ résétuiión a7z dé écrübré dct 6ñé ztti6y yó rió és péim¡fidé g6srái
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dos veces para hacer estudios".- EL AB. EDrsoN pRocEL pRocuRADoR
sfNDlCO MUNTCTPAL: "No se puede hacer dobte gasto señor Atcatde en elmismo tema y estaríamos incurriendo en La fatta de controt de l,os recursospúbticos y sería objeto de observación,..- EL sEñoR ALCALDE:-]jE.* es elinconveniente que tenemos para [o que usted pide señor concejat Romero y
nos está pasando con el tema det Camat donde no tenemos los estudios para [acontratación de bienes o servicíos,,.- Et coNcElAL GALo ROMERO: ,Fl
probtema de agu-a es grave y podríamos comprar materíates para meiorar tacaptación".- EL sEñoR ALCALDE: ,,son bienes y servicios,,.- EL coNcElAL GALo
ROMERO: "Esa es ta inquietud'.- EL sEñoR ALCALDE: ,,No se podría contratar
nuevamente por esta resotución det sERCop, antes se podia hoy ya no y para
todo tenemos que presentar tos estudios, se habtaba de construír una represa
attá arriba pero eso cuesta colfrü cien rfi+t détares y to de ta reforestacÍón ñü esnuestra competencia sino de ta Prefectura y det Ministerio det Ambiente que sipropuso en [a Administración anterior reforestar y se acogieron a e¡.a todos los
Municipios de [a provincia Botívar excepto et de Las Naves y eso si hay que
preguntartes e[ por qué".- EL coNcE]AL GALO ROMERO: "En Higiene Ambiental
se habla de reforestar y no sé si está mat,,.- EL sEñoR ALCALDE: ,,son ptantas
para tos parques y para et botadero de basura".- EL coNcElAL GALo RoMERo:
"Sobre e[ tema det diez por ciento para los grupos vutnerabtes que habta etcooTAD se tienen que atender y estabtecer en e[ presupuesto,,._ EL sEñoR
ALCALDE: "Yo les diie a los señores concejates que presenten un proyecto para
imptementar, a més de los que existe el convenio con et MIES, apoyo a los
discapacitados y todas las obras que son inctusivas,,.- EL coNcEJAL GALO
RoMERo: "En e[ tema de ta unidad de Tránsito se ve que en presupuesto está
más etevado que e[ año pasado y para qué son tos recursos porque se hablan
de maquinarias y eguipos".- Et sEñfoR ALCALDET "Nos fremos otvidado de tas
competencias señor Conceial hasta et 51 de octubre de 201ó teníamos que
imptementar la revisiÓn técnica vehicular pero a través de AME se logró ampliare[ plazo a un año más y to que estamos e$ presupuestando para adquirir losimptementos para esta revisión que cuestan atrededor de ciento sesenta mí[
dótares y que han sido cotizados en España porque antes nos pedían comotrescientos mil dótares".- EL coNcElAL GALO RoMERo: ,,No es que me heo{vidado las competencias que tenemos,'.- EL sEñoR ALCALDE: ,,por eso teestoy expticando".- EL coNcElAL GALO RoMERo: ,,La base det presupuesrode 5'200.000 détares gua nos explique esto,,,- tA lN€. RUBI BArAREzo,
DIRECTORA FINANCIERA DEt GAD MUNICIFAL DEL CANTÓN uAS N,AVES: "EI
Presupuesto tiene ingresos corrientes e ingresos para inversión, en tos ingresos
corrientes están los ingresos propios y en [a inversión las asignaciones que
vienen para e[ Estado; el Municipio tiene cuentas por pagar, cuentas por cobrary tás deüdiss arirérTdiés y éso for-ma* párte dé{ présüpüésré yo: gué débé ñi-iér
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constar las cuentas por pagar y eso suma pero son rubros que deben estar
constado porque siempre debe haber una cuenta que ingresa y otra que sate y
por eso hay esa cantidad en e[ presupuesto para hacer operaciones contables,,.-
EL coNcElAL GALO RoMERo: "El ingreso es de 1.500.000 pero para tregar a
3.200.000 es muy grande y mi preocupación es que se pueden quedar cosas que
se han presupuestado".- EL sEñoR ALCALDE: ,,Todo es una proyección de [o
que va a ingresar y [o que se va a gastar".- LA lNG. RUBI BAL,AREZo, DIRECTORA
FINANCIERA DEL GAD MUNICIPAL DEL CANTóN LAS NAVES: ,,También 

constan
los convenios a tas cuentas det Municipio".- EL sEñoR ALCALDE: ,,Llega como
ingreso y se van como gastos y es en base a convenios nada más y por eso se
empieza a inftar supuestamente".- EL coNcElAL lslDoRo SEGUM: ".señor
Atcatde por favor soiicito que autorice a[ señor Secretario at documento que
coñtfene rni ffrma de respatdo y en et c{ue coristan tas observaeiones que he
reatizado at Presupuesto del aña 2A1F, que se to haga numerat por numeral ahi
estén las consultas para ir debatiendo punto por punto'.- EL SEñOR ALCALDE:
"Proceda señor secretario a dar [ectura".- EL sEñoR SECRETARIo: ,,Doy lectura a
to soticitado: Gobierno Autónomo Descentratizado Municipat det cantón Las
Naves, anátisís de ta proforma presupuestaria para et año 2017, procedo a
reatizar e[ anátisís det presupuesto correspondiente a[ año 2017 conforme lo
establece e[ artículo 245 det Código Orgánico de Organización Territoriat,
Autonomía y Descentratizac!ón, para esto formulo las slguientes preguntas y
además propongo tos siguientes reaiustes: 1. Para tener como punto de partida,
a quien corresponda que nos explique sobe e[ cumptimiento det presupuesto
del año 2a%, de tal forma que sirva de orientación para el anátisis del presente
presupuesto, que se exptique en resumen sies que se cumplieron con las metasy objetivos propuestos e[ año anterior".- EL coNcE]AL ¡s¡DoRo sEGURA:
"¿Gué se ha eumptldo?'.- LA fft¡G. RUBÍ B.ALAREzo, DIRECTORA FINANCIER.A DEL
GAD MUNICIPAL DEL CANTÓN LAs NAVES: ,,La ejecucién del presupuesto es
netamente técnica y a ettos corresponde esta pregunta,,.- EL sEñoR
SECRETARIQ: "2. Pregunto a [a señora Financiera como será financiada ta partida
de ingresos nÚmero 1.4.03.05 de alcantarittado de 5I.240 dótares, porque si
comparamos et ingreso del año por predios urbanos es de 17.335,40 dótares y ef
ingreso por atcantaril.l,ado va a ser casi e[ dobte, tomemos en cuenta que toda [a
ciudad no tiene atcantarillado en su mayoría,,.- LA lNG. RUBÍ BALA,REZO,
UREC-TORA FINANCIERA DEL GAD MUNICIPAL DEL CANTÓN LAS NAVES: "EI
ingreso corriento es para e[ gasto eorriente y et ingreso de inversién es para et
gasto de inversión ya que de Lo contrario seríamos autosuficientes y así
compensamo$".- EL coNcElAL lslDoRo $EGURA: .o $ea en to que es
alcantarillado se compensa de otra manera porque no [o tenemos,,.- EL sEñoR
SECRETARIO: "5. En ia partida de ingresos 5.8.01.01.01 de cuentas por cobrar de
affóÉi antérióiés, impuestés, tágts, debé éiécuféfse ét eóhfé ya qu€ és una
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cantidad considerabte que para et presente año debería estar formando parte
de los ingresos det primer y tercer grupo de íngresos y no reftejar como cuentaspor cobrar' de igual forma [a cuenta 5.8.01.01.03 de cuentas por cobrar de años
anteriores anticipo de construcción de obras por 150.000 dótares,,.- LA lNG. RUBI
BALAREZq DIRECTORA FINANCIERA DEL GAD MUNICIFAL DEL CANTÓN LAS
NAVES: "En cuentas por cobrar debemos arrastrar por tramos y desde que he
estado en la gestién hemos hecho campañas de notificación y tenemos
respuesta por parte de ta ciudadanía y se les está apoyando a [a gente que no
han eido notificados desde hace cinco años atrás y ee tes ayuda y estén
pagando la diferencia en un caso y en otro caso hay predÍos dupticados que
estén depurándose y a inicios del. próximo año veremo$ mejorado esto,,._ EL
SEÑOR ALCALDE: "La fiscatización de tos Concejates de la anterior administración
ha fattado y disciitpeme señor Coneeiat Segura, se eobraba parentes porque te
decían que era negocio de alguien sin notificartes y así asoman ta deudas sin ir a
ver los permisos y clausurar los negocios, así era con los viveros y se generaba
una deuda y si a[ final no hay ningún documento en que se haya solicitado que
se dé una patente, nos inventamos y toca dar de baja for petición det
interesado; no podemos dar de baja porque nosotros nos enterábamos; en los
famosos censos se creaban claves catastrates fatsas y en los casos de acciones y
derechos se inscribían en et Registro de ta Propiedad pero aquí tes creaban [a
clave catastraf lo más grave que en sesión de Concejo se aprobó una lotización
de una propiedad que quedaba en Guaranda en ta parroquia San Luis de
Pambit y eso nos infta ta cartera vencida porque no se puede cobrar predios
que no nos pertenecen".- EL coNcElAL lslDoRo SEGURA: ,,E[ que tiene que
eiecutar es el ejecutivo me refiero a ta Administración anterior y esto no se
puede seguir manteniendo y buscar sotuciones',._ EL SEñOR ¡lCniOf: ,,Se está
sotucionando pcro no é€ pü€de dar nombfés efi ta sesión,,.- LA fFtG. RUBÍ
BALAREZq URECTORA FINANCIERA DEL GAD MUNICIPAL DEL CANTÓN tAS
NAVES: "Con ta notificación se detecta las fattas y así se depura [a cartera; hay
9b¡as 

que están pendientes por tiquidarse mientras e[ contratista no cumpta,,.- EL
sEÑoR SECRETARIQ: "4. Debido a que ta lnstitución necesita e[ aporte de todosquienes la conformamos propongo que todas las partidas de viáticos y
subsistencías en e[ interior sean suprimidas. E[ vator de estas partidas en todoslos programas asciende a 17.000 dótares aproximadamente,..- EL sEñoR
ALCALDE: "Hemos tratado de economizar a[ máximo en esto y soto se hapagado a aqueRas p6rgonas que gpnan más baio para poder: enviarles en l,os
viaies; este año no se ha gastado mucho en viajes soto en casos específicos y
ningún Director ha salido con viáticos. se esté optímizando los recursos como
papeL disminuir las líneas telefónicas e inctuso con el tema de tas luminarias
donde en ocasiones anochecen y amanecen prendidas y nos afecta a todos,
ésté ños euésfe¡ y por éttÓ débéit16s ayudar {t cétdboraf éri tós p¿iiqués y efl tag
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canchas que pertenecen a[ Municipio,,.- LA lNG. RUBI BALAREZq DIRESTORA
FINANCIERA DEL GAD MUNICIPAL DEL CANTÓN LAS NAVES: "ESIC AñO SC hA
gastado 4.400 dólares en todo et Municipio,,.- EL sEñoR ALCALDE: ,,cuando
ttegué habían muchos pagos por viáticos a las personas y se consideraron solo
unos pocos casos".- EL SEÑOR SECRETARIo: ,,5. La partida g.4.01.05 de vehículo
de área 1 de servicios financieros se reduzca de 40.000 dólares a 10.000 dó[ares,,.-
EL sEÑoR ALCALDE: "E$ para [a compra de un vehícuto que no to tenemos y nos
hace mucha fatta".- EL sEñoR SECRETARI}: ,'6. En e[ área l, programa I de
Administración Generat, [a partida 5.5.08.02 de vestuario, lencería y prendas de
vestir que se reduzca de 25.400 dótares a 5.000 dótares, pregunto: ¿para qué está
destinado".- EL SEÑOR ALCALDE: "Es para tos uniformes que nos toca darles
cada dos años y en este año no to ciimos y es una obtigación tegal y ahora si nos
toca eoifiprdÍ".- LA ING. RUBI BAIAREZO, DlREcroRA Flf\tAt\üctE-RA DEL GAD
MUNICIPAL DEL CANTóN LAs NAVES: "Es un derecho que por tey corresponde a
tOS fUNCiONAriOS,,.- EL AB. EDISON PROCEL PROCUp¡DOR SINDKO MUNICIPAL:
"Es algo que estabiece ta LosEp y et código det Trabajo,,.- EL sEñoR
SECRETARIO: "7. ¿A qué se refiere la part¡da TJ.a6.Bó de honorarios por
contratos civiles de servicios por 4.000 dótares?,'.- EL sEñoR ALCALDE: ,,Es para
algún tipo de ase_soramiento que podamos contratar y que ya no dependa de
nosotros".- EL SEÑOR SECRETARTO: ,,9. La partida g.4.05.01 de expropiación de
terreno que se reduzca de 22.000 dótares a 10.000 dótares,,.- EL AB. EDlsoN
PROCEL PROCURADOR SÍNDKO MUNICIPAL: "Si me permite [a palabra señor
Atcatde, e[ terreno dectarado de utitidad púbtica todovía no está tegatizado para
el Mercado Municipel y por eso está destinada esa partida y es también para
otros terrenos".- EL sEñoR ALCALDE: "Hay ta posibitidad de un remaRente que
nos pueda dar el Banco de Desarrolto del Ecuador para la construcción del
Mercado y por etlo téñemós que téRér ta paffidal".- EL sEñtoR sEcR€TARlo: "?.
Fn et área ll en e[ programé de [a Unidad de Trénsito, préguRto a [a señora
Financiera si se ha realizado una evatuación para comparar los ingresos que
genera esta Unidad frente a los gastos que incurre".- LA lNG. RUBI BALAREZO,
DIRECTORA FINANCIERA DEL GAD MUNICIPAL DEL CANTÓN LAS NAVES: "Si
compensan y sise equilibran los ingresos y los gastos en ta Unidad de Tránsito,,.-
Et SEÑOR ALCALDE: "No podemos rechazar [a competencia de tránsito,,.- EL
sEÑoR SECRETARIO: "10. ¿A qué se refiere La partida g.4.01.04 maquinarias y
equipos det programa de la Unidad de Tránsito de 1ó0.930 dótares? Si
analizamos este prograffla nos damos cuenta que existo un ingreso de las
recaudaciones y de la transferencia det Estado, soticito a ta señora Financiera
que haga el cátcuto, sin embargo vemos que tiene un presupuesto de 247.51g,gg
dólares de tos cuates 70.00CI dólares es asignación directa del presupuesto del
Estado para ei ejercicio de esta competencia que consta en [a partida 1.g.0ó.43, [o
qué sign¡fica Qué dét Pre$upuéstó dét Municip¡ó ápórra 177.519,2? détiifés pér to W
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que está ocupando un presupuesto equ¡valente at ingreso por tasas y
contr¡buc¡ones es decir más de to que producg en tal virtud es necesario que serealíce un ajuste a esta Unidad puesto que se te está destinando una cantidad
considerabte. si en caso et equipo es necesario que se compre por partes porlo que se puede asignar e[ valor de tos sesenta mit dótares,,.- EL sEñoR
ALCALDE; "Es imposible comprar equipos por partes porque son dos equipos,,.-
Et AB' EDISON PROCEL PROCURADOR $tNDldO rr,ruMCtpAl: ,.Si me permite [apatabra señor Atcatde, no se puede dividir una partida ya que ta Ley Orgánica
det sistema Nacionat de contratación Púbtica prohíbe ta división de contratos y
de hacerlo seríamos objeto de una sanción,,.- EL sEñoR sEcRETtRó: ,.11. Deiguat mónerd et programa de Higiene Ambiental representa un gasto
considerabte tomando en cuenta e[ poco presupuesto con que cuenia [a
ln:stituciÓn y tos res'uttados son pobres en cüóñlo a ta proteccién det medio
ambiente, no existe por [o menos ta presencia det funcionario para que ejerza et
control o aplique tas muttas correspondientes por el daño causado at medio
ambiente a través de ta deforestación de las riveras de los ríos y ta taLa de
montañas' Tampoco se ve at personal reatizando una verdadera campaña deprotección at medio ambiente. En ta descripción det programa está enunciado
un valor de 2ó9.85094 dótares mientras que en [a suma det totat del programa
está un vator de 125.910,25 dótares".- LA lNG. RUBf aalAnrzg, oinrcrona
FIN,ANCIERA DEL GAD MUNICIPAL DEL CANTÓN LAS NAVES: "E[ PTESUPUESTO SE
contempta en base a programas y e[ personat tiene un derecho adquirido sobre
tas remuneraciones y ahí está e[ gasto corriente y [a inversión,,.- EL coNcE]AL
lslDoRo sEGUM: "yo voy en cuanto ar resuttado que es de proteger a[ medio
ambiente de nuestro cantón".- EL sEñoR ALCALDE: ,,Ahí está e[ recolector de
basura, Policíras Municipates, Comisario, faenadores, Director, Jefe de Gestión
Afrfbieffi€it'.- El sEÑoR SECRETAR¡Q: "12.Que se disminuya ta pañidd 7.5.üg.ü5 de
combustibtes y tubricantes de 40.000 dótares a 30.000 dótares,,.- LA rNG. RUBÍ
B.ALAREZq URECTOR,A FINANCIERA DEL GAD MUNICIPAL DEL CANTÓN LAS
NAVES: "Es muy difícit que se reduzca et gasto ya que es en base a[ trabajo que
realiza la maquinaria y se han tomado otras medidas pero no se puede reducir
esto porque es muy necesario, e[ recolector de basura y las maquinarias,,.- EL
AB' EDlsoN PRocEL PRocURADoR slNDKo MUNtctpAL: "paratizar un servicio
púbtico es un detito de acción penaty por lo tanto incumptir esto nos ocasionaría
probtemas".- LA tNG. IRENE HERED|A IEFE DE pREsupuEsro ENCARGADA DEL
GAD MUMEP'A! DEL CANTÓN tAS NAVES; "H€trNOS gAStAdO hASt,A NgViEMbrE
de este año 19.894 dólares".- EL SEÑOR A|CALDE: "Se van a efectuar los reajustes
correspondientes; se nos hace difícit el manejo porque nos deben las
asignaciones no esramos a[ día".- LA lNG,IRENE HEREDIA, ]EFE DE pREsupuEsro
ENCARGADA DEL GAD MUNIC¡PAL DEL CANTÓN L,AS NAVES: "HEMOS gAStAdO
éñ et 2015 €t va-tór d€ ó1.5ffi dót6r-és-.- Et sEñ¡oR $ECRETARTO:. 'f5. Qué sé
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disminuya ta partida 7.3.08.15 de repuestos y accesorios de 22.000 dótares a
50'000 dótares tomando en cuenta que at GAD Provincial. te corresponde la
competencia de viatidad y por [o tanto et trabajo que realizaba [a maquinaria en
esta área ha disminuido".- EL sEñoR ALCALDE: ,,Tenemos et probl.ema de ta
píeza que fatta para [a motoniveladora que cuesta casi 17.000 dól,ares y ta
volqueta tiene dañada una pieza que cuesta 5.000 dótares y ahí están las
[[antas"'- EL CONCE]AL HITLER GAIBOR: "Así nos toque gastar ese dinero sería
primordiat arreglar ta motonivetadora y por eso si considero que se lo haga de
forma inmediata e[ próximo año".- EL sEñoR SECRETARI}:,,14. ¿oué cuentas por
pagar están incluidas la partida 9.7.ffi.A1.A2 de bienes y servicios por 500.000
dó[ATES,..- LA ING. RUBÍ BALAREZO, DIRECTORA F¡NANCIERA DEL GAD
MUNICIPAL DEL CANTóN LAs NAVES: "Es de tos rubros que se tienen por
eanee{ar de todog ios años antgriores y no soto de estet administraeión,'.- EL
SEÑOR ALCALDE: "Un contratista ya presentó un reclamo format desde [a época
del señor Elías Ledesma y según [a recomendación de jurídico tendré que
proceder a[ pago o a[ no pago; son cosas que se vienen en e[ camíno como [a
deuda de los empteados que están pidiendo desde et año 2008 y eso no Lo he
puesto ahí y suma como 180.000 dólares y por eso niego el. pago mientras no
sea [egal".- EL SEÑOR SECRETARIO: "15. por concepto de remuneraciQnes,
sueldos y jornates en este presupuesto está proyectado [a cantidad de
1"618.747,48 que representa e[ cincuenta por ciento det presupuesto para e[ 2017,
lo que considero excesivo tomando en cuenta que se trata de un Municipio
pequeño, además de que e[ exceso de personal disminuye ta capacidad
económica para reatizar obras para el cantón, por to que propongo que se
reatice una reingeniería de persona[ con et fin de optimizar recursos e invertirlos
en obras".- EL sEÑoR ALCALDE: "se está contratando tos estudios para la
ré¡ñgefiierló y et buen eJernpto grñpiéz€r por €6get, señéres ConeeJates
tendremos que en algún momento topar et tema de ta rebaja de sueldos, ahora
el suetdo mínímo en ta LOSEP es 527 dótares y eso que estamos trabajando con
ta tabla del 2010".- EL SEÑOR SECRETARI}: "16. Debido a que en e[ presupuesro
no encuentro ninguna obra destinada at servicio de tos aduttos mayores
propongo que $e realice [a expropiación de un terreno para la construcción del
centro para adultos mayores como un aporte real de ta Administración Municipat
a este sector".- EL sEÑoR ALCALDE: "yo no puedo expropiar un terreno para dara una Asociación".- EL AB. EDlsoN pRocEL pRocuRADoR slNDlco
MUNICIPAI: "E[ artíeulo 104 det Cédigo Orgánieo de Ptanificaeión y Finanzas
Púbticas prohíbe este tipo de donación".- EL sEñoR ALCALDE: ,'y si no construyo
en un año, ¿qué pasa?".- EL AB. EDrsoN pRocEL pRocuRADoR sfNDrco
MUNICIPAL: "Se revierte e[ terreno at Municipio y a su vez revertirle a [a persona
y devolverte e[ dinero'.- EL sEñoR ALCALDE: ,,Hay terrenos que se han
expfÓpia-dÓ péié fié sé fia féristfü¡dó ñdds y pódémés féñér próbtérTlas'.- Ll[
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CONCEIALA SONIA CASTILLO: "En ta totización Kevin hay un área verde donada
al Municipio que podría servir para construir para los grupos vutnerables,,.- EL
AB. EDISON PROCEI" PROCURADOR SÍNDKO MUNICIPAL: "E[ COOTAD EN IAS
reformas establece dejar las áreas verdes para construir obras..- EL CONCE]AL
HITLER GAIBOR: "En ta próxima sesión estaré inctuyendo et punto det proyecto
para los aduttos rnayores ya que se trata de máquinas caminadoras y que mejor
si es que se pueda ver un sitio aparte de los parques que tenemos,..- EL srñón
ALCALDE: "¿.La lotización ya está pobtada?,,.- LA coNcE]ALA soNlA GASTILLo:
"No todavía solo hay unas pocas casas".- EL sEñoR ALCALDE: ,,No podríamos
hacer si no está pobl.ado todavía'.- LA coNcEJALA soNlA cAsflLLo: ,,yo te
digo porque hay un área verde que podría servír y no expropiar,,.- EL sEñoR
ALCALDE: "Podemos hacer una inspección con Pl,anificación y ver cómo está,,.-
Et sEÑoR SECRFTARG "17. La diferencia sritre to qrre consta'en et presupuesto
presentado parta el ejercicio económico det año 2017 y ta propuesta de
reducción de las partidas anatizadas apticando el principio de austeridad y
eficiencia, que e$ atrededor de 25ó.400 dótares propongo que sean invertidos
en [a construcción del Mercado Municipal o de su primera etapa de ser et caso
pues es una obra prioritaria e indispensabte para e[ Cantón y se considere
también ta señalización de tas cattes de La ciudad de Las Naves y ta parroquia Las
Mercedes, puede ser [a instalación de seméforos".- EL SEñOR ALCALDE: ,.Este

punto no hay corno tratar porque no se ha dado [a reducción,,.- LA lNG. RUBí
BALAREZO, DIRECTORA FINANCIEM DEL GAD MUNICIPAL DEL CANTÓN LAS
NAVES: "La señatización si está considerada en otra partida',.- EL sEñoR
SECRETARIO: "18- Dejo constancia que no he recibido informe atguno por parte
de [a comisión de servicios Financieros,,.- EL sEñoR ALCATDE: ,iE, d. [u
comisión de Presupuesto".- EL sEñoR SECRETARIo: ,,19. por otra parte señor
Ateatde soticito Bor su fntermecfio a güieri eorfesBor"ida que se ños expltique y
garantice que este presupuesto cumple con dos requisítos fundamentales corno
son: a) E[ presupuesto presentado debe estar dentro de [o estabtecido por la
Ley para no íncurrir en las prohibiciones para e[ Órgano Legistativo establecido
en etartícuto 528 titerat d) como es aprobar e[ presupuesto anual si no contiene
asignaciones suficientes para continuar los programas y proyectos iniciados en
ejercicios anteriores y contenidos en los ptanes de desarrotto y de
ordenamiento territoriaf y si no se asigna como mínimo el, diez por ciento det
presupuesto para programas de desarrolto con grupos de atención prioritaria.
b) EL presente presupuesto debe guardar eshereneia con tos obletivos y rnet€s
det plan de desarrotto y de ordenamiento territorial conforme to estabtece e[
artículo 254, 24s y 46T det coorAD. Espero, señor Alcatde, que estas
consideraciones y sugerencias que he propuesto e[ día de hoy sean tomadas en
cuenta e inctuidas en e[ presupue$to det año 2017, pues van en benefício de ta
pobtaeiéfi y c€nTti'b-.uyeñ át éñgidñdecirir-ié¡ité y desarrotto de nüésffo cañfón.
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Miguet lsidoro segura vatverde, concejat principat.,.- EL sEñoR ALSALDE: ,,eue
se incluya en e[ texto del acta como un documento adjunto,,._ EL coNcE]ALlslDoRo SEGURA: "eue se me ponga et recibido señor Alcatde, luego de
haberme permitído que se dé lectura a las observaciones reatizadas mociono
que se apruebe en primer debate e[ Proyecto de Ordenanza que establece el
Presupuesto General det Gobierno Autónomo Descentratizado Municipat del
cantón Las Naves para el ejercicio económico det año 2A17, con todas las
observaciones gue he reatizado las mismas que se han dado lectura por pafte
det señor Secretario".- EL CONCEIAL HITLER GAIBOR: "A[ mocionar el Concejat
segura cosas que no se pueden dar y que se han dado expticación aquí ya que
no se pueden aplicar. no debería ír encaminada [a moción en esa forma, por etto
mociono que se apruebe en primer debate et Proyecto de Ordenanza que
estabtece et Preeupuegto Generat det Gob'ierrio Autéñorno Desee*ntratÍzado
iviunicipat det cantón Las Naves para et ejercicio económico det año 2012,..- EL
coNcElAL GALO RoMERo: "señor Atcatde permítame ta patabra. apoyo ta
moción presentada por et concejal segura".- LA coNcE]ALA DoRA pALAClos:
"señor Atcalde permítame ta patabra, como integrante de La comisión de
Presupuesto a[ no presentar informe atguno to que significa que estamos de
acuerdo en todo, apoyo la moción presentada por e[ compañero concejat
Hitler Gaibor".- EL coNcElAL lslDoRo sEGuRA: ,,Hay muchas cosas que si se
tienen que considerar por ejemplo el tema del personal como [a reingeniería ya
que si ta tey obtiga tendrá gue cumptirse y respetando su criterío si hay muchas
coas que tienen que cumplirse con lo que sea tegat y apegado a derecho me
ratifico en mi moción, es decir que se considere [o que se deba considerar y que
e[[o lo anatice ta Directora Financiera".- EL coNcElAL HITLER GAIBoR:,,No estoy
en desacuerdo con el Concejat Segura pero es necesario que se tome en cuenta
güé h8y muchas fos¡rs qué nó se püédefi éptifsr y gué ya se expticsfórr aquí ypor etto debemos aprobar como éstá et présupuésto y analízar las
observaciones presentadas para segundo debate,,.- LA coNcElALA soNlA
CASTILLO: "Que se prioricen [as observaciones que realiza e[ Concejal Segura
como en et caso de las expropiaciones, aprobar en primer debate y pard
segundo debate traer nuestras observaciones".- EL SEÑOR ALCALDE:',proceda a
tomar votación nomina[ señor Secretario de las mociones presentadas y que han
sido debidamente respatdadas".- EL SEñOR SECRETARIS: ,,Concejata Castitto
sonia".- LA coNcElALA soNlA GASTILLO: "Mi voto por [a moción presentada
por e[ conceial segura",- EL sEñoR SEGRETARIO: ,,coneejat Gaibor Hitler,,,_ EL
coNcEJAL HITLER GAIBOR: "sin tratar de polemizar, mivoto por [a mocién que
presenté".- EL SEÑOR SECRETARIo:,,concejata palacios Dora.,.- LA coNcElALA
DORA PAIACIOS: "Por la mocíón presentada por e[ Concejat Hitter Gaibor,,.- EL
SEÑOR SECRETARIO: "CONCEJAI ROMETO GA[O".- EL CONCE]AL GALO ROMERO:
"Pér tri rfiéeiófi présénf.idó pór et cói1eei6{ séguf6'.- Et sEñ¡oR SECRETARfO:
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"concejal segura lsidoro".- EL coNcE]AL lslDoRo SEGURA: ,.Mi voto por mi
moción de que se apruebe en primer debate et Proyecto de Ordenanza que
establece et Presupuesto General det Gobierno Autónomo Descentralizado
Municipat del cantÓn Las Naves para e[ ejercicio económico det año 2017,
tomando en cuenta todas tas observaciones que he realizado y bajo ta
responsabitidad det departamento financiero y de ta parte jurídica,,.- EL SEñOR
SECRETARIO: "señor Alcal.de su voto',.- EL sEñoR ALCALDE: ,.como gestor det
pr€supuesto del año 2017, sé que las observaciones del Conceiat Segura son
teg_ales mi voto por [a moción presentada por et concejat HítLer Gaibor,,.- EL
SEÑOR SECRETARIO: "Señor Alcatde proclamo resuttados: tres votos a favor de
la moción presentada por e[ Concejat lsidoro Segura y tres votos por [a moción
presentada por et Concejat Hitter Gaibor, en talvirtud a[ existir un empate en [a
votación correspoñde apticar to gue estabtece et artícuto 521 fnciso segundo det
Código Orgánico de Organización Territoriaf .Autonomía y Descentratización y
usted señor Atcatde deberá ejercer el derecho a[ voto dirimente,'.- EL SEñOR
ALCALDE: "Me ratifico en mi voto a favor de la moción presentada por e[
concejal Hitter Gaibor".- EL sEñoR SECRETARIo: ,,señor Atcatde proclamo
resuttados definitivos: cuatro votos a favor de ta moción presentada por e[
Concejal Hítter Gaibor tres votos a favor de ta moción presentada por e[
concejal lsidoro segura, en consecuencia EL coNcE]o DEL GOBIERNO

'.- EL SEñOR ALCALDE: ,.Señor Su.ot*¡o
sírvase dar lectura a[ quinto punto del orden del dia"., EL SEñOR $ECRETARIO:
"PUNTO QUINTO DEL ORDEN DEL DfA: CONOCIMIENTq ANALFF Y
RESOLUC|ÓN DEL INFORME NO O552.PS.GADMCLN.2O1ó DE FECHA 29 DE
NOVIEMBRE DE 2ü6, SUSCRITO POR EL AB. EDISON PROCEL MACÍAS,
PROCURADOR SíNDlcO DEL GAD MUNICIPAL DEL CANTÓN LAS NAVES'.- EL
SEÑOR ALCALDE: "Señor Secretario por favor dé lectura a tas recornendaciones
señatada en et lnforme N" 0552-PS-GADMCLN-201é de feeha 2g de noviernbre de
201ó, suscrito por et Ab. Edison Procel Macías, Procurador Síndico det GAD
Municipal det cantón Las Naves".- EL SEñOR SECRETARIO: ',Doy lectura señor
Atcatde:4. Recomendaciones: Con las consideraciones expuestas, en mi Catidad
de Procurador Síndico Municipat, al amparo de to determinado et numeral 7 det
titerat L) det arlícutó /ó ds t¿i constirücióñ de td Répúbtica' d€t Eeuador en
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concordanc¡a con [o establecido en et Art. 3't de ta Ley de Modernización del
Estado, es mi criterio recomend ar: 4.1. Que et Concejo e[ pleno deL Gobierno
Autónomo Descentratizado Municipal, det Cantón Las Naves, apruebe y autorice
lo siguiente: a) La desmembración det tote de terreno propiedad def Sr. Hugo
cetio Navarrete Guamán, ubicado en et Recinto cumandá, parroquia Las
Mercedes, del Cantón Las Naves, de las siguientes medidas: Norte: Vías a Las
Mercedes con 23,9a m, sur: sr. Hugo Navarrete con 25,90 m. Este: sr. Hugo
Navarrete con 37,80 m. Oeste: Sr. Hugo Navarrete con 37,80 m. Area Total,: 903,42
m2, según se desprende det croquis adjunto at oficio N. 1óg-lpuR-GADM-tN-
201ó-ETL, de fecha 29 de noviembre de 2016, suscrito por e[ A,rq. Eduardo Tapía
Lucero, Jefe de Ptanificación Urbana y Rurat. b) Que e[ Concejo Municipat acepte
[a donación a favor det Gobierno Municipat reatizado por et Sr. Sr. Hugo Ceiio
Navarrste Guamán; y, c) Autorice at señor Atcatde coffiÍñúe con et trámite tegat
correspondientq esto es ta suscripción de [a escritura de donacíón, a fin de que
se perfeccione et acto jurídico '.- EL SEÑOR ALCALDE: "Está en consideración
señores Concejates to señatado por et señor Procurador Síndico Municipa[,,.- EL
CONCEIAL HITLER GAIBOR: "Señor Atcatde compañeros Concejates. mociono
que se autorice favorabtemente to señatado en e[ lnforme No 03SZ-PS-
GADMCLN-201ó de fecha 29 de noviernbre de 201ó, suscrito por e[ Ab. Edison
Procel Macías, Procurador Síndico det GAD Municipal, del cantón Las Naves..- EL
coNcElAL lslDoRo sEGUM: "Señor Atcatde permítame [a palabra, apoyo ta
mocién presentada por e[ compañero Concejat Hitter Gaibor,'.- LA CONCE]ALA
DORA PALACIOS: "Señor Alcatde, apoyo [a moción presentada por et Concejal.
Hitter Gaibor".- EL SEÑOR ALCALDE: "Proceda a tomar votación general señor
Secretario de [a moción presentada y que ha sido debidamente respatdada,,.- EL
SEÑOR SECRETARIO: "Les consutto señoras Concejatas señores Concejales y
señor Atcatde si están de acuerdo con ta moeión presentada y que ha sido
debidamenté respaldada".- LA coNcElA,LA soNlA cAsTlLLo: ,,A favor de ta
moción".- EL coNcElAL HTTLER GAIBOR: ',A favor de ta moción,,._ LA
coNcElALA DORA PALAclos: "A favor de ta moción,,.- EL coNcElAL GALO
RoMERo: "A favor de la moción".- EL coNcElAL lslDoRo sEGuRA:,,A favor de
La moción".- EL sEñoR ALCALDE: ,A favor de ta moción,..- EL sEñoR
SECRETARIO: "señor Atcatde proclamo resultados: seis votos a favor de ta
moción presentada y que ha sido debidamente respaldada, en consecuencia EL
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NAVES".- EL SEÑOR ALCALDE: "Señor Secretario existen otros puntos a tratar en
e[ orden del día".- EL sEñoR SECRETARIO: "señor Atcatdq se han tratado todos
tos puntos considerados en et orden det día para [a presente sesión ordinaria,,.-
EL sEÑoR ALCALDE: "Habiéndose agotado e[ orden del día, en vista de que se
han tratado todos tos puntos, declaro conctuida [a sesión.-
Siendo las trece horas cuarenta y siete minutos y no habiendo otros puntos que
tratar, e[ señor Milton Sánchez Morán. Atcatde det cantón Las Naves da por
terminada [a Sesión Ordinaria det Conceio det Gobierno Autónomo
Descentralizado Municipat det cantón Las Naves efectuada et treinta de
noviembre del año dos mil dieciséis.

Dr. n Núñez Ri
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